



В Смоленской области заместителю Главы Руднянского района обвиняемой в халатности при выделении жилья детям сиротам, назначено наказание в виде судебного штрафа

На основании собранных следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области материалов судом вынесено постановление о прекращении уголовного дела и вынесении судебного штрафа в отношении заместителя Главы МО «Руднянский район». Она обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч.1.1 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

В ноябре 2018 года сотрудник регионального следственного управления СКР принял участие в работе круглого стола по результатам пребывания в Смоленской области члена центрального штаба Общероссийского народного фронта. В ходе обсуждения ряда вопросов, в том числе по качеству предоставления жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей от представителя ОНФ поступило сообщение о том, что должностными лицами администрации МО «Руднянский район» допущено нарушение прав и законных интересов детей-сирот, выразившееся в предоставлении им для проживания помещений фактически непригодных для проживания. По данному факту СУ СК России по Смоленской области было инициировано проведение проверки, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, в июне 2017 года обвиняемая, являясь председателем приемочной комиссии приняла решение о признании нежилых помещений, расположенных в доме 146 по улице Киреева города Рудни жилыми пригодными для проживания квартирами, которые в дальнейшем были переданы по договорам найма детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Однако указанные помещения не соответствовали действовавшим государственным санитарным и гигиеническим нормам, в результате в одной из квартир, где проживала 20-летняя девушка были установлены стеклопакеты, которые не соответствовали требованиям СНиП, а также не произведено утепление наружных конструкций, в связи с чем на внутренних поверхностях стен, а затем и на предметах мебели и домашнего обихода образовался грибок.

В ходе следствия обвиняемая в полном объеме признала вину в совершенном преступном деянии, возместила причиненный ущерб, кроме того в жилых помещениях в доме были произведены ремонтные работы, направленные на приведение жилых помещений в строгое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

соответствие действующим строительным и иным нормам и правилам.

На основании представленных следствием материалов судом уголовное дело в отношении заместителя Главы района прекращено на основании ст. 25.1 УПК РФ. Вместе с тем, женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1416836>